

СТУДЕНТ КОНСЕРВАТОРИИ НА СЦЕНЕ ТЕАТРА

Два раза грозили сорваться спектакли «Севильского цирюльника» в Академическом театре оперы и балета из-за внезапной болезни исполнителя роли Альмавивы. На помощь пришел член группы солистов-практикантов Ленинградского государственного академического театра оперы и балета им. Кирова, студент 5-го курса

вокального факультета Ленинградской государственной консерватории им. Н. Римского-Корсакова А. Манухов. Он прекрасно справился с ролью и показал себя хорошо подготовленным оперным певцом. Зрители увидели высокохудожественный спектакль.

Молодого певца мы услышим еще раз в субботу на дневном спектакле «Севильского цирюльника» для школьников.

П. Марен

11 АПР 1950

РУСС

ГОЛОС РИТВ